
DÉBATS DES COMMUNES

mément aux objectifs de la politique énoncée
dans la déclaration que j'ai faite à la Chambre,
le 24 octobre 1968.

[Traduction]
LES POSSIBILITÉS FUTURES D'EMPLOI

Question n° 1051-M. Broadbent:
1. Le ministère de la Main-d'oeuvre et de l'Im-

migration entreprend-il des études économiques sur
les possibilités futures d'emploi au Canada?

2. Dans l'affirmative, a) quelles sont les prévisions
du Ministère en ce qui concerne les possibilités
d'emploi au Canada et dans les cinq grandes ré-
gions du Canada, c'est-à-dire la Colombie-Britan-
nique, les Prairies, l'Ontario, le Québec et les
provinces de l'Atlantique, pour les trois prochains
mois, les six prochains mois et les douze prochains
mois, b) quelles sont les prévisions du Ministère
en ce qui concerne le taux du chômage, par saison,
au Canada et dans les cinq grandes régions du
Canada, c'est-à-dire la Colombie-Britannique, les
Prairies, l'Ontario, le Québec et les provinces de
l'Atlantique, au cours des trois prochains mois,
des six prochains mois et des douze prochains
mois?

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Main-d'ouvre et de l'Immigration): 1. Oui. Il

s'agit de prévisions pour des fins de régie in-
terne seulement, et elles ne sont pas commu-
niquées publiquement.

2. Ne s'applique pas.

*L'ACCÈS À LA GALERIE NATIONALE

Question n° 1096-L'hon. M. Dinsdale:
1. La Galerie nationale est-elle ouverte tous les

jours de la semaine?

2. A-t-on décidé de tenir la Galerie fermée au
public un jour par semaine, a) dans l'affirmative,
quel sera ce jour, b) et pour quelle raison?

[Français]

L'hon. Gérard Pelletier (secrétaire d'État):
1. Oui. Elle n'est fermée que le jour de Noël.

2. Non. a) Ne s'applique pas. b) Ne s'appli-
que pas.

[Traduction]

*L'ACCÈS AU MUSÉE NATIONAL

Question n° 1097-L'hon. M. Dinsdale:
1. Tous les services du Musée national sont-ils

ouverts au public sept jours par semaine?

2. Sinon, quels sont ceux qui sont ouverts moins
de sept jours et à quels jours chacun des ser-
vices est-il fermé?

3. Quelle raison motive ce fonctionnement partiel?

[Français]

L'hon. Gérard Pelletier (secrétaire d'Étai):
1. A l'exception du Musée des sciences et de
la technologie, tous les services du Musée na-
tional sont ouverts sept jours par semaine. Ils
ne sont fermés au public que le jour de Noël.

[L'hon. M. Pelletier.]

2. Le Musée des sciences et de la techno-
logie est fermé le lundi.

3. Il faut compter un jour complet par
semaine pour les travaux d'entretien du
Musée et des stands en raison de la participa-
tion active du public, notamment des écoles.

A PROPOS DU DON DE BLÉ FAIT À LA
CÔTE-D'IVOIRE

Question n0 1104-M. Godin:
1. Quand le gouvernement canadien a-t-il reçu

la visite du représentant de la Côte-d'Ivoire qui
avait fait la demande d'une cargaison de blé?

2. Ce visiteur possédait-il des papiers d'identité?
3. Y a-t-il eu depuis échange de correspondance

officielle à ce sujet entre les deux pays?

[Traduction]

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Le gouvernement du
Canada a effectivement reçu à la fin de no-
vembre la visite d'un représentant de la Côte
d'Ivoire dont le gouvernement canadien re-
connut les lettres de créance. Ce dernier de-
manda que le Canada fît dans le cadre de son
programme d'aide alimentaire un don de blé
à la Côte d'Ivoire. Les modalités de cette de-
mande furent l'objet d'autres échanges entre
les représentants des deux gouvernements.

[Français]
A PROPOS D'UNE EXPÉDITION DE BLÉ

AU NIGER

Question n 1106-M. Godin:
Est-ce par un des navires de la flotte du Niger

que le gouvernement canadien a expédié récem-
ment 20,000 tonnes de blé à ce pays?

[Traduction]
L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux

Affaires extérieures): 1. Non, c'est un navire
battant pavillon norvégien affrété par la cie
Saguenay Terminals Ltée de Montréal qui
s'est chargé de transporter 18,705 tonnes mé-
triques de blé récemment mises à la disposi-
tion du Niger par le Canada.

LES TAUX D'INTÉRÊT ET LES PROFITS
DES BANQUES À CHARTE

Question n0 1109-M. Beaudoin:
1. Quel fut le taux d'intérêt de chacune des

banques à charte annuellement depuis 1956?
2. Quels furent les profits nets déclarés par cha-

cune des banques à charte annuellement depuis
1956?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
1. Les taux d'intérêt demandés par chaque
banque sur les prêts qu'elle a consentis et
les taux d'intérêt payés par chaque banque
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